

ChitilaAzi

APRILIE / 2011

Chitila Azi ISSN: 1482-1091

publicație de informare a Primăriei Orașului Chitila, distribuită gratuit



Locuri de casă pentru tineri

Primăria Chitila va acorda anul acesta aproximativ 150 de loturi de teren pentru tinerii chitileni, iar anul viitor alte 300 de loturi vor fi oferite pentru construcția de locuințe.

[detalii în pagina 2](#)

Asfaltare de proporții în zona Cartier

Mult așteptata asfaltare a străzilor din Cartierul CFR a început la jumătatea lunii martie și se desfășoară simultan pe mai multe străzi din zonă

[detalii în pagina 3](#)

Cei care locuiesc în Cartier sunt rugați să sune URGENT la 021.361.60.25 pentru a se informa în vederea prelungirii bransamentelor de CANAL și APĂ în curte și execuția căminelor!

[detalii în pagina 4](#)

Au început lucrările în Rudeni

Investiția pentru rețeaua de apă și canalizare este susținută exclusiv din bugetul Primăriei Chitila, valoarea proiectului ridicându-se la 5.400.000 RON +TVA


[detalii în pagina 5](#)

Locuri de casă pentru tineri

Primăria Chitila va acorda anul acesta aproximativ 150 de loturi de teren pentru tinerii chitileni, iar anul viitor alte 300 de loturi vor fi oferite pentru construcția de locuințe.



“ Primăria Chitila vine în sprijinul tinerilor prin acest program, pentru a-i susține în construirea unui cămin și a unui viitor mai bun. Terenul, proiectele de casă și utilitățile pe care le punem la dispoziție sunt un mare ajutor pentru familiile aflate la început de drum”, a declarat Emilian Oprea, Primarul Chitilei.

Analizarea dosarelor depuse pentru obținerea unui lot de teren pentru construcție s-a încheiat, iar Consiliul Local a întocmit lista finală cu tinerii din Chitila care își vor putea construi case în aceste locații. Anul acesta vor fi acordate aproximativ 150 de loturi, în zona Islaz, în continuarea Cartierului de Tineri deja construit. Cei care se regăsesc pe listă sunt tinerii care au întrunit condițiile stabilite și care au acumulat un punctaj mai mare de 6. Marea lor majoritate este reprezentată de persoane cu

familie, cu studii superioare și contracte de munca pe perioadă nedeterminată, care au făcut dovada faptului că pot susține financiar construcția unei case. Aceștia vor fi anunțați în perioada următoare că se află pe lista tinerilor care au obținut un lot pentru casă și vor avea, începând din această vară, doi ani la dispoziție pentru a finaliza construcțiile.

Anul viitor, după finalizarea tuturor procedurilor, vor fi alocate încă 300 de loturi, de data aceasta în zona Cartierului CFR. Dintre acestea, 250 vor fi acordate în ordinea punctajului obținut, iar restul de 50 vor fi alocate pe criterii de natură socială, unor familii care se află într-o situație locativă dificilă. Anul viitor vor fi realizate și rețelele de canalizare și lucrările de sistematizare în zona destinată cartierului de tineri.

Se preconizează ca până la anul să fie asfaltată toată zona Islaz, iar acest cartier să se dezvolte tot mai mult pe viitor.



Apel către cetățeni



“Primăria Chitila a depus mari eforturi pentru a reda chitilenilor accesul la transportul în comun prin reînființarea traseului RATB București-Chitila și depune în continuare eforturi financiare pentru a păstra acest beneficiu pentru cetățeni. Însă este important ca locuitorii din Chitila să susțină acest traseu prin utilizarea lui și plata biletelor sau a abonamentelor. Firmele de maxi-taxi încep să practice prețuri mai mici tocmai pentru a prelua călătorii RATB-ului, iar traseul RATB riscă să fie din nou eliminat dacă chitilenii vor alege să folosească mai des serviciile maxi-taxi în defavoarea călătoriilor cu autobuzul 422.

Apelul meu este să susținem traseul RATB în Chitila, acesta fiind unul extrem de benefic pentru orașul nostru și pentru fiecare dintre noi”, Emilian Oprea, Primarul Chitilei.

Asfaltare de proporții

Cartierul CFR este de câteva săptămâni în șantier. Un motiv de sărbătoare pentru chitilenii care locuiesc în această zonă, având în vedere că se lucrează la un proiect de mari proporții care presupune sistematizarea întregului cartier.

TOTI CEI CARE NU SE VOR BRANSA ACUM LA CANAL SI APA, NU VOR MAI PUTEA EFECTUA ACEST LUCRU IN URMATORII 5 ANI !
(VALABIL SI PENTRU ZONA DEAL)
detalii in pagina 4



Mult așteptata asfaltare a străzilor din Cartierul CFR a început la jumătatea lunii martie și se desfășoară simultan pe mai multe străzi din zonă:

- **Nicolae Bălcescu**
- **Avram Iancu**
- **Narciselor**
- **Barbu Delavrancea**
- **Vasile Pârvan**
- **Mihai Eminescu**
- **Ion Creangă**
- **Constantin Brâncoveanu**
- **Dimitrie Cantemir**

Ritmul lucrărilor este unul susținut, astfel că se preconizează ca întreaga execuție a sistematizării cartierului să fie finalizată până la sfârșitul acestei veri. "Este un proiect istoric pentru Cartierul CFR, o promisiune față de chitilenii pe care o onorăm și care înseamnă foarte mult pentru dezvoltarea orașului", ne-a declarat Emilian Oprea, Primarul Chitilei. Echipa Primăriei Chitila este în permanență implicată în monitorizarea lucrărilor din teren și în legătură cu constructorii pentru a se asigura că lucrările sunt realizate în cele mai bune condiții și că vor fi finalizate la timp. Important de știut pentru locuitorii din zonă este că trebuie să-și definitiveze realizarea branșamentelor la rețeaua de gaze, deoarece, odată asfaltate străzile, nu se va mai putea interveni în structura lor pentru realizarea branșării.



ANUNȚ FOARTE IMPORTANT!

!!! AU INCEPUT LUCRARILE DE SISTEMATIZARE A STRAZILOR SI TROTUARELOR IN ZONA CARTIER !!! SUNA URGENT LA : 021.361.60.25 pentru informarea, verificarea si avizarea lucrarilor pe care le veti executa urgent, pentru prelungirea bransamentelor de CANAL si APA in curtea dvs. si executia caminelor !!!!

- 1. SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANAL CHITILA va SOMEAZA** sa introduceti de urgenta bransamentele de canal si apa in curtea dvs. pentru a nu perturba lucrarile aflate in desfasurare. (**NU EXECUTATI NIMIC FARA SA ANUNTATI !!!!**)
- 2. TOTI CEI CARE NU SE VOR BRANSA ACUM, NU VOR MAI PUTEA EFECTUA ACEST LUCRU IN URMATORII 5 ANI ! (VALABIL SI PENTRU ZONA DEAL!!!)**
- 3. INSEMNATI pe gard CU VOPSEA locul bransamentelor DE CANAL SI APA**
- 4. CANAL :** Executati urgent **caminul de bransament** si prelungiti racordul de canalizare cu acelasi **D = 160 mm** pina in caminul respectiv. Acest camin va fi amplasat cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. si va fi executat din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m x adincimea racordului, piesa de curatire(teu).**
- 5. APA :** Executati urgent **caminul de bransament** cit mai aproape de gardul proprietatii dvs. din caramida sau beton, cu capac de vizitare de minim **0,7m**, dimensiuni interioare de minim **1m x 1m** . Adincimea acestui camin va fi de **1m ~ 1,1m**. Se vor monta in peretii caminului teava de protectie cu **D = 40mm** la o inaltime de **0,15m ~ 0,20m** de la fundul caminului. Veti sapa de la caminul dvs. pe sub gard pina la robinetul de concesie care este montat in trotuar la **~ 0,5m** de gard. Adincimea santului va fi de **1 m**. Bransamentul din teava de polietilena **PN10** cu **D = 25mm** va fi montat **la robinetul de concesie de specialistii nostri. Anuntati la telefon.**
- 6. Toti cei care vor fi gasiti bransati ilegal la canalizare (fara taxa bransament canal = 250 lei si fara contract) vor fi sanctionati cu amenda de 1.000 RON, inchiderea bransamentului respectiv si neracordarea la retea de apa.**
- 7. ACHITATI LUNAR APA ! CITITI APOMETRUL!**
- 8. ACHITATI TRIMESTRIAL CANALUL !**
- 9. IN CAZ CONTRAR, CONFORM CONTRACTULUI, RISCATI DEBRANSAREA IN ORICE MOMENT ! IN LUNA MARTIE 2011 AU FOST DEBRANSATE BLOCURI SI PROPRIETATI PARTICULARE ! ACTIUNEA VA CONTINUA !!!**
- 10. Sediul casieriei este in strada Lalelelor nr. 41B - TELEFON : 021.361.60.25**
Program casierie : Luni, Miercuri, Vineri = 8,00 — 14,00
Marti, Joi = 12,00 — 18,00
- 11. ANUNTA URGENT DACA NU S-AU EXECUTAT BRANSAMENTE DE APA SI CANAL LA PROPRIETATEA TA.**

Au început lucrările în Rudeni

În localitatea Rudeni au început lucrările la realizarea rețelei de canalizare și alimentare cu apă. Acestea vor dura aproximativ doi ani.



În Rudeni, pe strada Panduri, s-au demarat deja lucrările la rețeaua de canalizare și alimentare cu apă. Un proiect extrem de important pentru locuitorii din Rudeni, acesta presupune o execuție a lucrărilor pe o durată de aproximativ doi ani, care se vor realiza astfel: anul acesta vor fi realizate rețelele de alimentare cu apă și canalizare, iar anul viitor stația de gospodărie de apă și de epurare, acestea din urmă fiind preconizate să fie date în folosință până în vara anului viitor. Investiția pentru rețeaua de apă și canalizare este susținută exclusiv din bugetul Primăriei Chitila, valoarea proiectului ridicându-se la 5.400.000 RON +TVA. *Proiectul răspunde nevoilor*

principale ale locuitorilor din Rudeni, având în vedere faptul că, în urma sondajului de opinie realizat în Rudeni de către Primăria Chitila la începutul anului, 64% dintre repondenți au clasificat serviciul de apă și canalizare ca fiind în topul priorităților pentru dezvoltarea localității.

Pentru Rudeni este planificat de asemenea și un amplu proiect de asfaltare, în care sunt incluse și asfaltarea străzii Rudeni și a zonei Deal din orașul Chitila. Licitația pentru acest proiect este programată pentru luna mai, iar dacă totul va decurge fără probleme, anul acesta va începe asfaltarea străzilor Panduri și Dacia din Rudeni.

Start la proiectul de parteneriat cu Apa Nova

Lucrările la realizarea unei aducțiuni de apă în parteneriat cu Apa Nova sunt programate pentru luna aprilie a acestui an.

Realizarea unei aducțiuni de apă din București, prin intermediul unei colaborări cu Apa Nova, este aproape de start. După demersuri repetate ale Primăriei Chitila, acest proiect a obținut acordul Companiei Naționale de Autostrăzi și Drumuri Naționale pentru a putea fi adusă conducta de apă din București prin foraj orizontal pe sub Sos. Chitilei, până în orașul nostru. Apa Nova va suporta cheltuielile aducerii acestei conducte până la sensul giratoriu de la intrarea în



Chitila, restul investiției revenind Primăriei Chitila. Lucrările la realizarea acestei aducțiuni vor începe luna aceasta, iar firma Acvatot, care a câștigat licitația de executare a lucrărilor, preconizează finalizarea proiectului până la începutul lunii iunie 2011. Aducțiunea de apă din București va rezolva problema deficitului de apă al orașului, iar Primăria Chitila ne-a informat că este posibilă alimentarea cu apă a zonei Deal din oraș chiar începând cu vara acestui an.

Fructe și legume mai aproape de casă: Piața Chitila

O legumă pe zi: dovlecelul

Originea dovlecelor se regăsește în istoria străvechilor populații preincașe de pe teritoriul actualului Mexic, civilizații în care dovleceii ar fi fost folosiți ca aliment cu nu mai puțin de 7000 de ani în urmă. În prezent, această legumă este cunoscută în întreaga lume și folosită în alimentație datorită conținutului său bogat în hidrați de carbon, magneziu, potasiu, amidon, fosfor și calciu, dar și în vitamine - în special vitaminele A, B, C, E. Toate varietățile de dovleac sunt sărace în calorii și glucide, dar bogate în fibre de calitate, în potasiu și apă.

Beneficiile consumului de dovlecei sunt :

- *proprietățile diuretice, recomandat pentru regimul persoanelor care au probleme digestive, cardiace sau renale.*
 - *menținerea sănătății ochilor, grație conținutului de antioxidanți carotenoizi*
 - *reducerea riscului de infarct și accidente vasculare cerebrale, datorită magneziului*
 - *scăderea tensiunii arteriale, prin conținutul de magneziu și potasiu*
- prevenirea cancerului de colon și acțiune anti-inflamatoare în astm și osteoartrită.*



ANUNȚ

La Piața Chitila sunt disponibile două spații pentru închiriat. Cu o suprafață de 19,5 mp, spațiile sunt închise și reprezintă o locație perfectă pentru vânzarea de produse sau servicii, având în vedere traficul semnificativ din zonă. Pentru a afla mai multe detalii, puteți contacta administratorul Pieței Chitila, la numerele de telefon: 0727.707.296; 0766.639.698.

Echipare pentru Serviciul de ecarisaj

În cadrul programului de sterilizare a câinilor comunitari din oraș, Primăria Chitila a achiziționat un microbuz ce va fi dotat special pentru strângerea câinilor fără stăpân, eficientizând astfel acțiunile Serviciului de ecarisaj. De la începutul acestui an, au fost sterilizați aproximativ 40 de câini și au fost ridicați de pe străzi peste 100: în medie, 10-15 câini pe zi. Noul autovehicul va fi echipat corespunzător normelor în vigoare pentru transportul câinilor comunitari și va facilita acțiunile derulate de hingheri. "După ce sunt vaccinate și sterilizate, animalele care nu sunt bolnave sau agresive, sunt aduse din nou în stradă, însă câinii

bolnavi sau foarte agresivi rămân sub supravegherea medicului veterinar", ne-a explicat Dan Pintilie, inspector în cadrul Primăriei Chitila. Efectele acțiunilor Serviciului de ecarisaj se văd deja pe străzile din Chitila, iar ele se vor intensifica în următoarele luni, pe măsură ce alte animale fără stăpân vor fi ridicate și sterilizate, asigurând astfel atât protecția chitilenilor, cât și limitarea înmulțirii câinilor comunitari. Pentru a veni în ajutorul acestui serviciu, chitilenii sunt rugați să nu mai hrănească câinii fără stăpân (obiceiul de a-i hrăni în fața porții constituind chiar o contravenție) și să colaboreze cu echipa de ecarisaj din teren.



Distracție în aer liber de 1 Mai

Devenită deja o tradiție în orașul nostru, ziua de 1 Mai va fi sărbătorită în Chitila printr-o serie de evenimente speciale.

Primăria Chitila a pregătit o zi întreagă de distracție care va începe cu inaugurarea Parcului Dendrologic, unde chitilenii sunt invitați să se bucure de aerul curat, dar și de plimbările pe malul lacului, iar copiii pasionați de sport sunt așteptați la o serie de întreceri sportive și la un concurs pe role. Cum timpul petrecut în aer liber ne crește pofta de mâncare, după-amiaza ne vor aștepta în zona Pieței Chitila tradiționalii mici și halbele de bere, iar ziua se va încheia cu acordarea premiilor pentru competițiile din parc, dar și cu multă muzică bună. Vor urca pe scenă Ileana Ciuculete, Dj Net și trupa Alb Negru, iar întregul spectacol va fi prezentat de carismaticul Kamara. **Rezervați-vă așadar ziua de 1 Mai pentru a gusta din atmosfera specială a sărbătorii din Chitila!**



ERATĂ

În ediția precedentă, în cadrul articolului privind schimbarea conducerii Școlii Nr.1 "Prof. Ion Vișoiu" din Chitila, în paragraful privind obiectivele noii echipe manageriale, termenul "teze cu subiect unic" este unul greșit, referirea corectă fiind "Evaluarea Națională a absolvenților de clasa a VIII-a".

Exerciții pentru siguranța copiilor

Luna aprilie este luna simularilor de incendiu și cutremur pentru toate unitățile de învățământ din cadrul Școlii Nr.1 "Prof. ION VIȘOIU" Chitila.

Conducerea Școlii din Chitila a planificat pentru acest an, pe lângă orele de dirigenție dedicate comportamentului în situații de urgență, și exerciții de simulare în caz de incendiu și cutremur. Simularea este plănuită pentru săptămâna dinaintea Sărbătorilor de Paști și va avea loc în toate structurile coordonate de Școala Nr. 1 "Prof. ION VIȘOIU" din Chitila, obiectivul principal fiind creșterea gradului de securitate a copiilor în școală și deprinderea, de către cei mici, a unui comportament adecvat în situații limită. "Avem montate în școală aparate cu senzori de seism, în special în aripa nouă a clădirii. Acestea avertizează producerea unui seism cu câteva secunde înainte, însă este extrem de important ca atât personalul didactic, cât și elevii să fie pregătiți pentru astfel de situații și să știe cum să reacționeze. Dat fiind contextul catastrofei din Japonia, am decis să ne concentrăm pe simularea în caz de cutremur și să-i ajutăm pe copii să-și formeze anumite deprinderi pentru situațiile de urgență", ne-a explicat Ilie Duțu, directorul școlii. Simulările

presupun o foarte bună organizare în momentul declanșării semnalului de alarmă, respectarea regulilor de adăpostire în caz de cutremur și ulterior, de respectare a traseului de evacuare a școlii. Copiii vor fi anunțați anterior pentru a ști să recunoască semnalul de alarmă, iar exercițiile de simulare se vor realiza cu sprijinul jandarmilor sau al pompierilor. În plus, vor fi verificate și măsurile de respectare a normelor PSI privind securitatea clădirii, a instalațiilor electrice sau a substanțelor chimice ce ar putea pune în pericol sănătatea sau siguranța elevilor. "Deși copiii văd aceste simulări ca pe un joc, ele sunt de fapt o lecție practică foarte valoroasă și o pregătire pentru situațiile din viață. Sperăm să nu fim nevoiți să punem în aplicare ceea ce vom învăța în cadrul acestor exerciții, însă este important să știm ca și în aceste cazuri de urgență, disciplina ne poate salva" a adăugat directorul școlii. Simulările organizate în școală vor fi periodice și se vor desfășura de două ori pe an.



Un oraș mai frumos

Zona din spatele Gării Chitila va beneficia de o schimbare de "look" și de o parcare amenajată.

Rând pe rând, diferite zone importante din orașul nostru își schimbă înfățișarea, ca urmare a investițiilor realizate de Primăria Chitila pentru modernizarea orașului. Acum este rândul rondului de la Gara Chitila, o zonă intens tranzitată, dar care, de mulți ani, nu a beneficiat de o amenajare propriu zisă din cauza faptului că această locație aparține companiei SNCFR. Primăria Chitila a reușit însă să ia în administrare această zonă de la SNCFR, printr-un contract de comodat și a programat deja lucrări de reamenajare. Întreaga locație de la rond va fi amenajată după standarde ridicate, vor fi înlocuite bordurile, vor fi amenajate spațiile verzi și parcare și se va instala un sistem de iluminat. Astfel, această zonă de acces atât de importantă pentru chitileni va deveni în scurt timp un spațiu verde, modern și plăcut.



Echilibru prin sport

Pasiunea pentru mișcare ne poate oferi beneficii incredibile, de la poftă de viață la sănătate și echilibru interior. Pentru Monica Gheorghe, sportul este chiar un stil de viață.

Monica Gheorghe este profesoară de gimnastică aerobică și fitness. Locuiește în Chitila de câțiva ani împreună cu soțul și fetița ei și predă ore de gimnastică la Casa de Cultură "Tudor Arghezi". Pasionată de ceea ce face, veselă și plină de energie, Monica reușește să transmită celor din jurul ei bucuria de a face mișcare.

Cum s-a născut pasiunea ta pentru sport ?

La 6 ani, îmi doream să fiu ca Nadia Comaneci. Am început să fac sport, încurajată de mama mea, iar apoi, pas cu pas, am început să prind aripi și mi-am dorit să mă afirm prin sport. Odată ce am descoperit ce înseamnă sportul, nu am mai vrut să mă opresc. Am absolvit Facultatea de Educație Fizică și Sport. Am făcut atletism timp de 15 ani. Printre victoriile mele se numără titlul de campioană națională la pentatlon în atletism, vice-campioană națională la săritura în înălțime și medalia de bronz la probele 4x400m plat.

Cum a evoluat cariera ta?

Am predat educație fizică la o școală generală și la un liceu din București, dar și la Facultatea

de Politehnică, după care m-am înrolat în armată și am devenit luptător anti-terorist. Timp de 8 ani, am lucrat mai întâi în cadrul trupelor Anti-Tero, la Brigada Specială de Intervenție și Anti-Drog, iar apoi am făcut parte din Garda Prezidențială, în cadrul SPP. În paralel, mi-am desfășurat activitatea ca profesor de gimnastică aerobică și fitness la diverse săli din București, unde am lucrat cu multe personalități, printre care actori și oameni de televiziune precum Andreea Marin.

Ce faci în prezent și ce înseamnă sportul pentru tine?

Acum predau ore de gimnastică la o sală din capitală și la Casa de Cultură din Chitila. Am ales să mă dedic meseriei mele, să fiu aproape de oameni și să încerc să le trezesc dorința de a face mișcare în mod natural, ca un stil de viață, fără a fi un lucru forțat. Sportul este rațiunea mea de a fi, prin care am învățat să fiu un om echilibrat, am învățat cum să câștig și să mă bucur de victorie, dar și cum să accept înfrângerea, continuând în permanență să mă perfecționez. Însă mă dedic în egală măsură familiei mele care, alături de activitatea mea, mă împlinesc pe deplin.

Ce mesaj le-ai transmite copiilor pentru a-i apropia de sport?

Din ce în ce mai mulți copii sunt pradă sedentarismului și statului la calculator care le fură copilăria și care atrage după sine și alte afecțiuni, precum cele ale coloanei vertebrale sau obezitatea. Le-as transmite mai degrabă un mesaj părinților: să facă un efort de voință și, dincolo de viața cotidiană trepidantă, să le dea copiilor un impuls și să-i îndrume către o viață sănătoasă prin sport.

Dar adulților?

Să facă mișcare în special pentru a se simți bine, nu doar pentru a slăbi. Sportul ne activează, în primul rând, hormonii fericirii și ai



stării de bine și ne pune în mișcare toate funcțiile organismului. Sportul nu are vârstă și, în orice etapă a vieții te-ai afla, el îți va aduce numai beneficii. Cu optimism, voință, perseverență și determinare, ne vom putea simți tineri până la adânci bătrâneți. Tot ce trebuie să stim este că ne stă în putere să fim responsabili în fața propriei sănătăți și să păstrăm un echilibru în tot ceea ce facem, corpul fiind chiar suportul personalității noastre.

Care este motto-ul tău personal?

Îndemnul meu este să alegem sportul pentru o viață sănătoasă, suplețe corporală, dezvoltare armonioasă, echilibru psihic și fizic. Cred cu tărie că, pentru a fi în armonie cu noi înșine, ar trebui să ne cunoaștem atât exterior, cât și interior. Astfel, timpul nu va mai putea măsura distanța dintre trup și suflet.

Programul orelor de gimnastică cu Monica Gheorghe la Casa de Cultură Tudor Arghezi sunt: luni și miercuri, de la ora 19:00 și sâmbăta, la ora 9.30 am.

